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19 Σεπτεμβρίου 2017 

Δελτίο Τύπου  

 

1ο Θέμα: Θεσμική συνάντηση με εκπροσώπους του Υπουργείου Παιδείας Έρευνας και 

Θρησκευμάτων 

Την Τρίτη 12 Σεπτεμβρίου 2017, πραγματοποιήσαμε συνάντηση με την κ. Μιχαηλίδου, 

διευθύντρια του υφυπουργού Παιδείας Έρευνας και Θρησκευμάτων, κ. Ζουράρι καθώς και 

με τον αντίστοιχο αναπληρωτή υπουργό κ. Φωτάκη. 

Επιγραμματικά τα θέματα που συζητήθηκαν αναφορικά με το κρατίδιο μας, Βάδη 

Βυρτεμβέργη, ήταν τα εξής: 

1. Υπάρχουσα κατάσταση της Ελληνόγλωσσης Εκπαίδευσης και βιωσιμότητα των 

σχολείων που την παρέχουν. 

2. Τοποθέτησης εκπαιδευτικών σε όλα τα αναγνωρισμένα Τμήματα Ελληνικής Γλώσσας 

και στο Λύκειο Στουτγάρδης, είτε μέσω νέων αποσπάσεων είτε μέσω παρατάσεων 

θητειών ήδη υπηρετούντων. 

3. Προβλήματα αναφορικά με δευτεροβάθμια θεσμικά όργανα εκπροσώπησης γονέων 

και κηδεμόνων. 

4. Τη νέα εθνική πρωτοβουλία «Επιλέγουμε Ελλάδα χτίζοντας Γέφυρες Γνώσης και 

Συνεργασίας» www.knowledgebridges.gr 

Η συνάντηση διεξήχθη σε πολύ φιλικό κλίμα.  

Από πλευράς υπουργείου μας επισημάνθηκε ό,τι στόχος τους είναι να καλυφθούν όλα 

τα εκπαιδευτικά κενά της περιοχής μας, το συντομότερο δυνατό, είτε με παρατάσεις 

εκπαιδευτικών είτε με νέες αποσπάσεις από Ελλάδα. 

Ως προς ζητήματα εκπροσώπησης δευτεροβάθμιων συνδικαλιστικών οργάνων γονέων 

και κηδεμόνων της περιοχής μας, μας επισήμαναν το αυτονόητο. Ό,τι δηλαδή, για ελληνικά 

σχολεία, ισχύει η ελληνική νομοθεσία αναφορικά με τη λειτουργία συλλόγων γονέων και 

κηδεμόνων (Ν. 2621/23-06-1998). 

 

 

 



 

 
  

 

2ο Θέμα:  Επιστολή συλλόγου εκπαιδευτικών ΤΕΓ της Βάδης Βυρτεμβέργης, «Αριστοτέλης» 

Λάβαμε επιστολή από το σύλλογο εκπαιδευτικών ΤΕΓ της Βάδης Βυρτεμβέργης, 

«Αριστοτέλης» στην οποία μας αναφέρουν, ότι σε συνάντηση που προσκλήθηκαν την 

Παρασκευή 15 Σεπτεμβρίου, 2017, υποστήριξαν εκπρόσωποι της «Συνομοσπονδίας 

Ομοσπονδιών Γονέων και Κηδεμόνων» και της «Ομοσπονδίας Γονέων και Κηδεμόνων Βάδης 

Βυρτεμβέργης» την πρόταση, να διασκορπιστούν οι υπάρχοντες εκπαιδευτικοί της περιοχής 

μας, σε όλα τα υπόλοιπα ΤΕΓ, προκειμένου αυτά να μπορούν να ξεκινήσουν τη λειτουργία 

τους. 

Η θέση του συλλόγου εκπαιδευτικών είναι: «Όχι στα ημίμετρα! Διεκδίκηση, για άμεση 

στελέχωση όλων των ΤΕΓ Βάδης Βυρτεμβέργης με τους απαραίτητους εκπαιδευτικούς. 

Κάλυψη όλων το κενών και όχι διάλυση των ήδη λειτουργούντων ΤΕΓ».  

Από πλευράς μας, δηλώνουμε ότι συντασσόμαστε στο πλευρό των εκπαιδευτικών, 

υποστηρίζοντας τη θέση τους ως και δική μας. 

Επιπρόσθετα επισημαίνουμε τα εξής: 

Τα ενδιαφέροντα της αυτοπροσδιοριζόμενης «Συνομοσπονδίας» έχουν να κάνουν, μεταξύ 

άλλων και με τη λειτουργία στην περιοχή μας, μη αναγνωρισμένων, από την ελληνική 

πολιτεία, Τμημάτων Ελληνικής Γλώσσας. Στα σχολεία αυτά οι γονείς των μαθητών 

πληρώνουν δίδακτρα για τη λειτουργία τους. Η «Συνομοσπονδία» αρέσκεται να τα ονομάζει 

«Ελεύθερα Σχολεία». Εμείς θα συνεχίσουμε να τα λέμε με το όνομά τους: Ιδιωτικά.  

Συνεχίζουμε από πλευράς μας, να εκπροσωπούμε τα αναγνωρισμένα από την Ελληνική 

Πολιτεία Τμήματα Ελληνικής Γλώσσας και δεν επιτρέπουμε σε κανέναν «φορέα» να επιχειρεί, 

για δικούς του λόγους, την διάλυση αυτών. 
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